

XVIII Поволжская агропромышленная выставка



За годы проведения агропромышленная выставка завоевала высокий авторитет как на общероссийском уровне, так и среди участников из ближнего и дальнего зарубежья. В 2015 году главному сельскохозяйственному событию губернии был присвоен статус мероприятия федерального значения.

В 2016 году в мероприятии приняли участие свыше 500 предприятий и организаций АПК, фермерских хозяйств, научно-исследовательских и образовательных учреждений, производителей сельскохозяйственной техники, удобрений, комбикормов, средств защиты растений, инвестиционных и страховых компаний, крупных сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий Самарской области и 22 субъектов Российской Федерации.

На «Сельской улице» традиционно были представлены экспозиции 27 муниципальных районов региона. Каждая из них включала общую информацию о муниципалитете, о реализации государственных и ведомственных программ развития сельского хозяйства, производственные показатели отрасли в данном районе. Кроме того, в рамках экспозиции была представлена продукция ведущих сельскохозяйственных товаропроизводителей, предприятий переработки, крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств, а также поделки и сувениры ремесленников и мастеров народного творчества муниципалитета.

Презентации муниципальных районов сопровождалась музыкальной и театральной программами в исполнении местных коллективов, мастер-классами от производителей и ремесленников, дегустацией продукции и ярмарочной торговлей.

В выставке приняли участие 66 машиностроительных организаций и предприятий ряда регионов Российской Федерации и стран ближнего и дальнего зарубежья. На открытой площадке было выставлено свыше 350 единиц сельскохозяйственной техники и оборудования.

В рамках работы выставки были достигнуты договорённости и заключено порядка 200 предварительных договоров на поставку сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму около 500 млн рублей.

Пищевая и перерабатывающая промышленность была представлена более чем 60 предприятиями региона и более чем 350 видами продуктов питания (хлебобулочные и кондитерские изделия, мясные, молочные и рыбные продукты, алкогольные и безалкогольные напитки). За время работы ярмарки было реализовано около 17 тонн мяса и мясopодуктов, более 2 тонн молока и молокопродуктов, около 2 тонн рыбы, свыше 140 тонн картофеля, более 60 тонн овощей, 2 тонны фруктов, 4,5 тонны мёда, свыше 5 тысяч штук саженцев, более 10 тонн арбузов.

В работе XVIII Поволжского агропромышленного форума приняли участие 39 организаций животноводческой отрасли, а также научные организации, ассоциации, предприятия и организации, связанные работой с животноводством. Сельхозорганизациями, фермерскими хозяйствами, личными подсобными хозяйствами были выставлены сельскохозяйственные животные различных видов и пород, в том числе крупный рогатый скот молочного и мясного направления, свиньи, овцы, козы, птица, кролики, лошади.

За два дня работы выставку посетило порядка 100 тысяч гостей. По итогам мероприятия состоялось награждение участников. Гран-при XVIII Поволжской агропромышленной выставки получили все 27 муниципальных образований Самарской области, участникам выставки было вручено 260 золотых и 54 серебряных медали.



23 – 24 сентября 2016 года в посёлке Усть-Кинельский прошла XVIII Поволжская агропромышленная выставка.



